FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

a2014/2015-6s tanévben

TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonboz6 feladatokra kiilonb6zé modon kell a vélaszokat
megadni (van ahol kitélteni kell, bekarikdzni, 6sszekotni, aldhtzni stb.).

A munka soran hasznalhatsz grafitceruzat, torlégumit, egyenes vonalzot, haromszog vonalzét
és korzoét, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet és maroktelefont (mobiltelefont).

A végleges vélaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

A grafitceruzaval kit6ltott megoldas nem elfogadhatd, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, a feladattol jobbra talalhat6 négyzetbe sem!
Ha el8bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk a teszt megirasahoz!




A tablazatban atlétak neve talalhato, és eredményeik, melyeket a 100 méteres futdsban teljesitettek.

Atléta Lukécs Béla

Dénes

Géza

David

Péter

Eredmény masodpercekben 12,86 12,69

12,84

12,79

12,85

12,77

Karikazd be a legjobb eredményt elért atléta neve el6tti betfit!

a) Lukacs
b) Béla
¢) Dénes
d) Géza
e) Déavid
f) Péter

Szamold ki, mennyi!

a)l,2-2,5=

b) 0,12 - 25 =

c)1,2-25=

d)1,2:025=

Szamold ki a szamkifejezések értékét!

a) 12 - (=6) =

1Y 1
b>(‘5)‘§=

[rd le egyszer(ibb alakban a kovetkezé kifejezéseket!

a) -12x + 5x - 6x =

b) -3x - 5x'=

c)6a* 2a-(-a)=




5. Marci be akar festeni egy 4 m hosszii és 3,2 m magas falat. 5 m? fal befestéséhez egy liter festék
sziikséges. A festékboltban kiilonb6z6 csomagolasu festékeket arulnak, és mindegyik csomagolason
rajta van a festék térfogata. Marci a lehet6 legkisebb csomagolasu festéket szeretné megvasarolni,
amellyel be tudja festeni a falat. Melyik csomagolasu festéket fogja Marci megvenni?

Karikazd be a helyes valasz alatti bettit!
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6. Mekkora annak a téglatestnek a felszine, amelynek kiteritett halézata az alabbi 4bran léthat6?

1 cm

1 cm




7. Karikézd be az alatt az dbra alatt talalhat6 betiit, amelyen a két kozos csticsd hdromszog egybevago!
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8.  Azatlétikai kérpalya hossza 400 m. Hany kort kell lefutnia az atlétanak, ha 12 km-t akar megtenni?

Az atlétanak kort kell lefutnia.

9. Hatarozd meg a P és R pontok koordinatait, ha ezekben a pontokban a kérvonalak érintik a
koordinatatengelyeket!
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10. A megadott szimok kéziil karikazd be a 1 071 szam osztéit!

11. Azxismeretlen mely értékére lesz a — 1l _l2x-l6 kifejezés értéke 2,82

. 10
Ird le a szamolas folyamatat!

12. Egy étteremben minden 5 almalérendelés mellé 6 4fonyalét is rendelnek, és minden 10
almalérendelés mellé kérnek egy pizzat. Ha a nap folyamdn 35 pizzat rendeltek, akkor hanyat
rendeltek egyik és masik gyiimolcslébol?

[rd le a szamol4s folyamatat!

Osszesen gyliimolcslevet rendeltek.
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13. Egy kérvonal keriilete 10m cm, egy masiké pedig 12m cm. Mennyi a kérvonalak ltal alkotott
korlapok teriiletének kiilonbsége?

[rd le a szamol4s folyamatat!

A korlapok teriiletének kiilonbsége cm?.

14. Mekkora annak a szabélyos hatoldalt giilénak a térfogata, amelynek alapéle 6 cm, magassiga
pedig 5 cm?

[rd le a szamolds folyamatat! S




15. A KPP iskola kényvtérosa felirta a kiadott kényvek szamat. Pontokkal jelolte a regényeket,
csillaggal pedig a verseskoteteket. Az adatokat a kovetkezd tablazatba jelolte be.
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Atlagban hany regényt adott ki naponta a konyvtaros?

A konyvtaros atlagban regényt adott ki naponta.

16. Egy iskoldba 120 tanuld jar. Koziiliik 40% kitting, 20% jeles, 15% jo, a tobbiek pedig elégségesek.
Szamold ki, hany elégséges tanuld van ebben az iskoldban!

[rd le a szdmolds folyamatat!

Az iskolaban elégséges tanulo van.




17.

18.

Szdmold ki az |B - 2A| szamkifejezés értékét!
[rd le a szamol4s folyamatat!
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Ha mindketten napi 9 6rat dolgoznak, akkor Szilvi és Déri 6sszesen 15 tortat készitenek el négy

nap alatt az eskiivére. Napi hany orat kellene dolgozniuk ahhoz, hogy ugyanennyi tortat harom
nap alatt készitsenek el?

[rd le a szamol4s folyamatat!

Napi orat kellene dolgozniuk.




19. Az EFGD rekreécios teriilet téglalap alaku. Két részbél 4ll, a téglalap alakia ABCD betonpalyabél
és az dbran bedrnyékolt fiives teriiletbél. Az ABCD palya keriilete 50 m, a fiives palya teriilete
pedig 108 m?*. Mekkora az EFGD pilya teriilete?

[rd le a szamol4s folyamatat!
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Az EFGD palya teriilete m>.
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20). Azd4brén lithaté LH és KP szakaszok parhuzamosak. Az brén léthaté NL szakasz hossza 12 cm, az
MH szakasz hossza 8 cm, az NM szakasz hossza pedig 6 cm. Szamold ki az ismeretlen LK szakasz
hosszat, ha tudjuk, hogy a KPHL paralelogramma és az NMPK trapéz teriilete megegyezik!

[rd le a szamol4s folyamatat!

LK = cm
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